
COMUNICAT
În contextul emoțional deosebit de tensionat creat în urma exploziei produse în Municipiul București,
Sectorul 5, ANTOPREST ACTIV S.R.L., în calitate de Operator al Sistemului de Distribuție a Gazelor
Naturale în comuna Mărăcineni, aduce la cunoștința opiniei publice constatările, faptele și măsurile
întreprinse în legătură cu acțiunea de racordare ilegală la sistemul de distribuție a unui imobil situat în
satul Potoceni, str. Canal.

La data de 29 septembrie 2025, în cadrul activităților de mentenanță preventivă desfășurate de
echipele tehnice ale ANTOPREST ACTIV S.R.L., au fost depistate scăpări de gaze în firida aferentă unui
imobil de pe strada Canal.

În urma intervenției operative, s-a constatat că acestea au fost provocate de o intervenție neautorizată
asupra firidei de gaze naturale, constând în executarea unei instalații artizanale racordate direct în
placa de contor, cu scopul evident de consum neautorizat de gaze naturale.

Echipa ANTOPREST ACTIV S.R.L. a acționat conform procedurilor legale și interne, dispunând punerea în
siguranță a sistemului de distribuție și documentarea completă a situației, în vederea transmiterii
probelor concludente către organele competente.

La data de 30 septembrie 2025, în timpul unui control suplimentar, angajații societății au fost agresați
fizic și verbal de către o persoană care nu și-a declinat identitatea, aceasta încercând să împiedice
desfășurarea activității echipei și conservarea probelor referitoare la intervenția neautorizată. Situația a
fost aplanată doar în urma intervenției organelor de poliție.

În aceeași zi, la sediul punctului de lucru al ANTOPREST ACTIV S.R.L. s-a prezentat proprietarul
imobilului de pe str. Canal, care a manifestat un comportament neadecvat, adresând injurii, amenințări
și încercări de intimidare la adresa personalului. Acesta a invocat o funcție publică locală, solicitând
eliberarea prioritară a Avizului Tehnic de Racordare (ATR) și încercând să minimalizeze gravitatea
faptelor constatate.

Ca urmare a constatărilor efectuate, ANTOPREST ACTIV S.R.L. a procedat la calcularea prejudiciului
aferent consumului neautorizat, conform metodologiei prevăzute de legislația aplicabilă, rezultând
astfel o valoare de 27.125 lei (inclusiv TVA).

În vederea recuperării integrale a sumei datorate, ANTOPREST ACTIV S.R.L. a transmis proprietarului
imobilului o invitație de participare la procedura de conciliere prealabilă, având drept unic scop
comunicarea valorii prejudiciului constatat și stabilirea unei modalități de recuperare integrală pe cale
amiabilă, fără a afecta sau substitui demersurile legale aflate în derulare pentru clarificarea situației de
fapt. Proprietarul imobilului a refuzat participarea la această procedură.

Având în vedere cele menționate, ANTOPREST ACTIV S.R.L. a sesizat organele competente – Poliția,
Procuratura și Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) – în vederea
investigării faptelor constatate.

Totodată, ANTOPREST ACTIV S.R.L. a dispus sistarea temporară a eliberării Avizului Tehnic de
Racordare (ATR) aferent imobilului, până la finalizarea cercetărilor oficiale și recuperarea integrală a
prejudiciului produs.
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ANTOPREST ACTIV S.R.L. respinge ferm orice formă de presiune, influență sau tentativă de intimidare
exercitată de persoane care dețin funcții publice, indiferent dacă acestea se manifestă prin demersuri
directe, intervenții publice sau acțiuni desfășurate pe rețelele de socializare, menite să afecteze
imaginea operatorului și să minimalizeze gravitatea faptelor constatate.

ANTOPREST ACTIV S.R.L. subliniază că toate acțiunile privind exploatarea sistemului de distribuție a
gazelor naturale sunt desfășurate în deplină conformitate cu legislația și reglementările în vigoare,
scopul exclusiv fiind asigurarea funcționării în condiții de maximă siguranță și protejarea comunității.

De asemenea, ANTOPREST ACTIV S.R.L. precizează că tratarea tuturor cererilor privind racordarea la
sistemul de distribuție a gazelor naturale se realizează strict în ordinea înregistrării acestora, fără
acordarea niciunui tratament preferențial, eliberarea Avizului Tehnic de Racordare (ATR) făcându-se
exclusiv în momentul în care sunt îndeplinite toate condițiile legale prevăzute de legislația în vigoare.

Intervențiile neautorizate asupra părților componente ale sistemului de distribuție a gazelor
naturale constituie încălcări grave ale normelor de securitate și pot avea consecințe severe
asupra siguranței în exploatare, generând riscuri majore de incendii sau explozii și punând
în pericol viața, bunurile și integritatea comunității.

ANTOPREST ACTIV S.R.L. își reafirmă angajamentul pentru respectarea cadrului legal, exploatarea în
condiții de siguranță a sistemului de distribuție și colaborarea deplină cu autoritățile competente, în
vederea clarificării complete a situației și prevenirii oricăror incidente similare.
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